
CONSELHO DELIBERATIVO DO CEARÁ SPORTING CLUB 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove (2019), às 19:00 (dezenove) horas, 

o Presidente do Conselho Deliberativo, Sr. Evandro Sá Barreto Leitão, declarou aberta a reunião do 

Conselho Deliberativo, conforme Edital de Convocação datado de 11 (onze) de abril do ano em curso, 

por correspondências eletrônicas e mensagens instantâneas. Em seguida determinou ao Secretário 

Geral, Albeci Barbosa de Lima Junior, que fizesse a leitura do referido edital. 

Após cumprir as ordens do Presidente, o Sr. Edgard Carlos de Oliveira, secretário adjunto, informou ao 

Presidente que o quórum exigido pelo Estatuto vigente, para primeira convocação não havia sido 

atingido, tendo o Sr. Evandro Sá Barreto Leitão, levantado a sessão por 30 (trinta) minutos como 

determina o nosso Estatuto em vigor. Às 19:30 (dezenove horas e trinta minutos), realizou-se, na sala de 

reuniões do Conselho Deliberativo do Ceará Sporting Club, situado na Av. João Pessoa, n2  3532, no 

Bairro de Porangabussu, na Capital do Estado do Ceará, com a presença dos conselheiros cujos nomes 

constam na lista de presença, tendo como pauta: "Apreciarmos e deliberarmos sobre as contas da 

Diretoria Executiva: Relatório da Administração, Relatório dos Auditores Independentes e Balanço Geral, 

referentes ao exercício financeiro recém-findo, com o devido parecer do Conselho Fiscal ", aprovando 

ou não o mesmo; 

Dando seguimento aos trabalhos, o Presidente pediu para que o Sr. Albeci Barbosa de Lima Junior lesse 

o parecer da Comissão Fiscal que recomenda, sem ressalvas, a aprovação das demonstrações contábeis, 

em seguida o Sr. Evandro Sá Barreto Leitão solicitou ao Sr. Albeci que lesse o Relatório da Administração 

e, após a leitura do parecer, o Presidente passou a palavra ao Vice-Presidente da Executiva, Sr Raimundo 

Pinheiro Filho 

Em seguida, ocorreu apresentação pelo Sr. Raimundo Pinheiro Filho, Vice-Presidente da Executiva, que 

explanou sobre todos os itens das demonstrações financeiras e contábeis, inclusive com Quadros 

Demonstrativos por demais esclarecedores; e, após a apresentação, o Presidente colocou em votaçãõ as 

contas do ano de 2018, que foram aprovadas por unanimidade. 

Em seguida, o Presidente solicitou dentre os presentes que delegassem poderes a 03 (três) conselheiros 

para assinar a presente ATA, em nome de todos os presentes, sendo indicados os Srs : FRANCISCO 

VALDIZIO VIANA MELO, JOSE ORlA SERPA FILHO e FRANCISCO DE ASSIS FIRMINO SAMPAIO. 

Nada mais tendo a registrar, fica encerrada, e eu, Edgard Carlos de Oliveira, secretário adjunto do 

conselho deliberativo, lavro a presente ata da reunião ordinária que será assinada pelo Presidente do 

Conselho Deliberativo, pelo 2@ Vice-Presidente Presente, Domingos Sávio de Freitas Amorim, pelo 

Secretário Geral do Conselho Deliberativo e pelos 03 (três) supramencionados conselheiros. 
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